



В Чебоксарах местный житель задержан по подозрению в нанесении телесных повреждений своей матери, от которых та скончалась

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей), по факту смерти 52-летней женщины. Она скончалась около 2 часов ночи 15 августа 2019 года в автомобиле скорой медицинской помощи, когда врачи пытались спасти ее жизнь. По подозрению в причинении женщине тяжкого вреда здоровью, повлекшем ее смерть, задержан ее 29-летний сын. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в ночь с 14 на 15 августа 2019 года подозреваемый, находясь по месту своего жительства в городе Чебоксары в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей между ним и матерью на семейно-бытовой почве, жестоко ее избил, нанеся удары в область головы и по другим частям тела.

Сотрудники службы 03, прибывшие по сообщению о необходимости оказания женщине медицинской помощи, пытались ее спасти, но этого им сделать не удалось. Потерпевшая скончалась от закрытой черепно-мозговой травмы. В кратчайшие сроки следователями во взаимодействии с сотрудниками органов внутренних дел установлена причастность сына к ее смерти.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе: медицинская, медико-криминалистическая, генетические и дактилоскопическая. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1383017>